Kontrola prace ve dvojicich z minulé hodiny, procvicovani linearnich rovnic.

Linearni rovnice s jednou neznamou

1) Reite v IR rovnice a provedte zkousky:

a) da—5=3(3—a) f) 5—5(x+4)=2(x+3)
B) 2=2(5c+1) 9) 6(2—y)+3y=12-3y
o) e+ T=-3(c+11) h) a—T(2a—7)=9—5a
d) 3r—4=4—(-52+6) i) 2(x+6)—(5—4z) = b
) 4(d—5)-T=13—d i) 3b45(2649)-19=0

2) Reste v R rovnice a provedte zkougky:

a) a+7—3(2a+5)=—-2(a—15) -5 f) r—6(13—22)—2=2(r—3)— 10— bz

B) 5(3m—2)—9(5—2m)=4m+2(Bm~+1) g) 10(5a —4)+ 3(2a— 1) = 12a — (2 — 3a)
Vysledky:

NVa)a=2be=k c)e==lhdjr==L e)d=8 flr==3 g pyeR: h)a=D0 1) Or =T (nema

feseni); Jj) b= -2,

Domaci ukol: g) h)i)j)



